

26 августа 2022 г.

Послание от Христа (Христосознания)

Первородный Сын Божий взывает к людям и Отец Небесный поднимает голос Свой.

Вселенский Логос пребывает на вершинах гор, у дорог и на океанских просторах. Он зовёт вас на окраинах городов и при входе в двери ваших домов.

Люди, Я зову вас и к жителям Земли обращена просьба Моя:

Безрассудные, обретите разум, надменные, поучитесь кротости!

Слушайте Меня, потому что Я скажу главную речь в вашей жизни, поток Света из уст Моих принесёт вам исцеление, истину родит на свет язык Мой, ведь нечестность отвратительна для Меня.

Каждое слово Моё наполнено законом Божественной справедливости, в котором нет зла и обмана.

Речь Моя ясна для мудрых и понятна для нашедших Любовь.

Сначала примите мудрость Мою, а потом прикасайтесь к серебру, ибо оно как зеркало отражает души ваши.

Познайте Меня в себе и вы обретете лучшее золото, потому что Мой Свет сияет ярче всех драгоценных металлов и кристаллов вселенной.

Ничто из материального не может встать рядом с Моей Любовью, потому что не существует без неё.

Я есть Логос Вселенной, живу Я нераздельно с Отцом Нашим и ищу возможности быть с каждым из вас всегда.

Страх Божий в отвержении злых путей. Гордость, высокомерие, корыстолюбие и злопамятность Я отверг навсегда.

Во Мне помощь и чистота, Я наделяю духовным разумом и силой вечной любви.

Со Мной правят властители вашего мира и законодатели несут истину Мою, к которой ваше общество готово.

Все Ваши начальники душой со Мной, если не отступили от закона любви, все материальные ресурсы распределены Моею рукой и все земные судьи подписывают приговор в союзе с Силой Моей. Я всемогущ и всеведущ и каждая пылинка в воздухе держится энергией Моей Души.

Любящих Меня я наполняю Любовью, Меня найдут все, кто стремится ко Мне.

Великое богатство и слава всей вселенной в Моей власти, вечные обители всех духовных миров под Моим присмотром и под Моей защитой.

Мой Свет сияет ярче всех звёзд вселенной и пользы от Моей любви больше, чем от золота и серебра всех миров.

Я иду путём Истины, по следам каждого, кто заблудился, чтобы найти его и прижать к Своему Любящему сердцу. Я наполняю Собой душу каждого, в ком живёт любовь.

Создатель, Отец Наш Небесный, впервые увидел Своё отражение во Мне и Оно было настолько прекрасно, что от импульса бесконечного духовного восторга родились все вы, и сразу стали одновременно и братьями и детьми Моими, потому что Мой Разум неотделим от Разума Отца и Моя воля вечно едина с волей Его.

Мы пребывали с вами в свете прежде появления первой материальной энергии, настолько тонкой, что она неощутима для ваших тел и непостижима для ваших умов.

Вы родились, когда не было космоса, звёзд, планет и всего того, что привычно для вас, когда ни один атом не испустил и не поглотил энергию, когда ни один луч света не пронзил пространство, когда часы не отчитали ни одного мига существования вселенной.

Мы с вами видели, как наш Отец проводил границы между необъятными мирами будущих существ в тонких телах, видели как Он определял границы всех галактик, как писал законы для духов воздуха на энергетических матрицах их миров. Он учил нас воплощаться, чтобы создавать вселенские стихийные силы для формирования того мира, который сейчас доверен вам, как мудрым управителям пространства, над которым мы трудились все вместе, прославляя Того, Кто нам давал знания, энергию и Любовь Свою и Кто по праву назван Создателем Вселенной.

Мы Его помощники, но слава, которая предназначена Ему, принадлежит и нам, ибо мы едины с Ним, когда живём в свете любви.

Мы великолепные художники, архитекторы и авторы всех звёздных систем и всего разнообразия природных ландшафтов на всех планетах вселенной.

Мы бесконечно радовались, играя атомами и молекулами и создавая из них живых существ, которые становились всё крупнее и разумнее, пока не приобрели способность вмещать нас в бывших своих телах.

Моя радость была с тем Моим братом, который первым из нас воплотился в теле, состоящим из веществ и сумел оценить нашу работу и любовь Отца через органы чувств своего плотного тела. Его непривычно короткое воплощение принесло ему ещё большее познание любви, потому что он приобрёл возможность дарить свой Свет всей природе, всем природным духам и благодарить Отца за прекрасный мир и совершенное тело.

Счастливы те, кто хранит любовь в своём сердце! Только она научит вас, когда рядом не будет наставника и даст вам силу, когда предстоит пройти испытание для ещё большего познания себя и открытия бесконечного потенциала любви.

Счастливы те, кто слышат Меня в себе, они бодры и каждый день полны сил для свершения добрых дел во Свете Моём.

Кто нашел Меня, тот обрёл жизнь в свете и истине, он войдёт в Благодать Бога и будет пребывать в ней вечно.

А ушедший от Меня теряет любовь и вредит себе, он начинает любить смерть, тьму и разрушение, ибо возненавидел путь Света. Но я люблю его, как брата и желаю истинного счастья его смятенному духу.

Приняла послание: Контактёр - Ирина Подзорова 08.06.2021

[ПОСЛАНИЕ ОТ МИРАХКАУНТА \(АРХАНГЕЛ ГАВРИИЛ\)](#)

[ДУХОВНЫЕ СОВЕТЫ ОТ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА](#)

[СРОЧНОЕ СООБЩЕНИЕ ОТ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_